

### ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!



29 січня цього року нещодавно обраному президенту Національної академії наук України А.Г. Загородньому виповнилися 70 років. З цієї нагоди від імені редакційної колегії міжнародного журналу «Наука та наукознавство» та колективу Інституту досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України йому було направлено лист із привітанням:

Вельмишановний Анатолію Глібовичу!

Колектив Інституту досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України і редакційна колегія міжнародного журналу «Наука та наукознавство» сердечно вітають Вас із ювілеєм й бажають доброго здоров'я, здійснення найзаповітніших бажань.

Ви вступили на посаду президента Національної академії наук України в дуже нелегкі для вітчизняної науки часи, коли вона втратила значну частину свого кадрового і матеріально-технічного потенціалу, коли кризові явища в економіці небувало скоротили попит з боку виробничих структур на результати наукових досліджень і розробок, а підтримка науки з боку держави зменшилась настільки, що це вже ставить під загрозу майбутнє нашої країни. Кардинально змінилась структура української науки: якщо в 1991 році академічний її сектор складав лише 17,1 % її кадрового складу, то сьогодні — вже майже половину, що ще більшу відповідальність покладає на Національну академію наук України як на головну наукову організацію країни.

Попри всі труднощі і негаразди, ми віримо, що Вам разом із нами, з усією науковою громадськістю вдасться переконати владу і суспільство в цілому в необхідності невідкладних і рішучих дій для припинення деградації наукового потенціалу нашої вітчизни, без чого не можна забезпечити її процвітання в нинішньому бурхливо-інноваційному світі.

Успіхів і звершень у Вашій нелегкій, але так потрібній нам усім праці!

*Директор Інституту досліджень наукового потенціалу  
та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України  
Головний редактор журналу «Наука та наукознавство»*

*Б.А. Маліцький  
О.С. Попович*